TEXHOJOI'HYECKASA KAPTA JUCTAHIHMOHHOI'O YPOKA (29.04.20)

Kuaace 10

IIpeamer Anrebpa

Tema ypoka Buiuucnenue sxcmpemymos
Tun ypoka IIOBTOPEHUE
(M3ydeHre HOBOW TE€MbI, KOHTPOJIb, TOBTOPEHUE U T.]I.)

Opranun3zannoHHbIe 3JIEMEHThI YPOKa

HNudopmanuonnbie 00yuyaromme MaTepuaJibl.

Kak pemats ypaBHeHUs U ISl 4ero 3TO HAM celvyac Hago?

ypaBHeHI/IH, KOTOPBIC BaM IIPUACTCA PCIIaTb MOKHO Pa3ACJINTb Ha HCCKOJIBKO I'PYIIII.

1. Jluneiinbie
[Ipumep:
x-4=87, T(x+3)-12 = 4(8-x)
OHu pemarTcst TaKUM CIIOCOO0OM:
1) PackpbITh CKOOKH, €CIIM OHU €CTh
2) Ilepenecty Bce HEM3BECTHBIE BJIEBO, a U3BECTHBIC BIIPABO, MEHSIS 3HAK HA
IIPOTHUBOIIOJIOKHBIN, €CITU IEPEHOCHUM Yepe3 3HaK paBHO
3) npuBecTH TOAOOHBIE ClIaracMbIe
4) HallTU KOpEHb
[Tpumep:
7(x+3)=4(8-x)
Tx+21=32-4x
Tx+4x=32-21
11x=11
x=1
2. KBaapaTuuHble
ITpumep: 5x%-6x-8=0, x°-9x=0, -x*+7=0
Pemate Takue ypaBHEHUS MOXXHO:
1) C nomortbio TMCKpUMUHAHTA (TIOXOIUT Ha JTF000# BH KBAJAPATHOTO
ypaBHEHMUS)
2) Yepes Teopemy Buera
3) BeiHeceHueM 00IIEr0 MHOKHUTEIS
[Tpumep:

8x-7x-1=0
Kopuu x;=1, x,=-1/8




3. J1po0HO-panuoHaIbHbIE
x+2 x*
Ipumep: ¥ —2 x—2 x—1

[Tpumep:

[Tpumep:

HaBepHo 3TO cambie CTpalltHble ypaBHEHUSI.




Jlist wero 3To BcE pa3dupanoch?
A 17151 TOTO, YTOOBI HAXOIUTh TOYKH MAaKCUMyMa, MUHUMYyMa, HauOoJIbIlIee U
HauMeEHbIIIee 3HaUeHruEe PYHKIIUHU.
J1Jist 5TOTr0O HAZI0 HAWTU KpUTUYECKHE TOUKU. Kak ux Hatu?

Yro0bI HAWTH KPUTHYECKHE TOYKH HAJI0:
1) HaiiTH mpou3BOIHYIO

2) IlpupaBHATH NPOU3BOAHYIO K HYJIIO
3) PemnTh MoJIy4eHHOE YPaBHEHHE.

JlaBaiite onsaTh nepeiiem k npumepam (Bot ux mucatb OBS3ATEJIBHO!):

Hautu kpuTnueckue TOuKku:

1 Yy=2x>-6x+3

1 HNmeemMm: y’ = (2x% — 6x + 3)’ = 4x — 6.

2 IIpupaBHAB IPOM3BOAHYIO HYJIIO, TTOJYYMM:
4x -6=0
3 x=1,5.

2 y=3x*—- 16x% + 24x%2 — 11,

1 f(x) = 12x% — 48x2 + 48x;
f(x) = 12x(x% — 4x + 4);
f(x) =12x(x — 2)°.
2 IIpypaBHAB IIPOM3BOAHYIO HYJIO, TIOJIYUMM:
12x(x — 2)?=0
3 x=0u x=2

x*+16
3. Y7 T 42

1 , & +16) -2 - (¥ - (' +16)  4x® o2 2x(x' +16)
v = ) N o -
_2x° —32x  2x(x' -16)  2x - 2)x + 2)(x* + 4)
B - T x* .

xt x

2 [IpupaBHAB NPOU3BOAHYIO HYJIO, MOJXYIHM:
Ax - 2:Ux + 202 + 4)=0
3 x=2umx=-2




X

4 f(x) = 1+ 22

1 s (1) @y @@ D@+ (P -1
_(xz—l)_ (x® - 1) B
20 (P -D-(*-1-2x  —4x
- (x% - 1)° T -
2 IIpupaBHAB IPOM3BOAHYIO HYJIIO, TOJYYUM:
1-x2=0
3 x=1nmx=-1

MpuiLIa NOpa PelnTh BaM CAMHM. ..
1 y=-x*+ 2x2-x+1
X
2 y= -3 - 2x2 + 3

x?+1
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